O lﬂi‘

g=981Nkg? / e=16.10"C - lane
m, =167.107% kg ugigy aliS / m, =9,1.10™" kg eS| aks

L0,i,7,K) plasos g voleio plzo @ Uséy slas)l o > E =10° V.M aiacs o oSluwygS Jleo ps
E =-E K 98 pleoll 118 58 0:Slu,pSIl Jiroll dpzin susi

.CM o8 @luroll 823>9 . B(5,6,0)5 A(L 2,3) tuihidl oo sibopSUl ap=dl 8,9 ol -1

¢ el 13d daub bo . B (] A po dllasl e eS| (sde aidnoll @S luw,pS)l deall Jois ol -2

oSLunygS Jlao olsl e @ =30° sl Jilo s | =20 cm asb lowiiwso blwo G =10 NC &yl ypS dins gl
.E =100V .m ey ebie
S L yp Sl 98l 0355 il Jauidl sa> -

xilyeS iz Py .d =5 M logiy @luroll 9 comivsloio 9 puilogo puizsso o U =1000V igill ubny
aiall o a2 B ahss ] 1om aslunll dgoll axpsall oo a2 A aaii o puisstall oo =107 C
.2.cm aSluolly adlull

S LSl 89l Joois il B9 A G osilyeSIl apall 859 sl -1
uemye Als adludl dxball JLish B osd 05 A 9 0 aseid) @Slu,pSIl gogll @8l sl =2

4 . ;..
V) | x(m) paiio SLwypS Jlxo o puibasid (s5b,pSIl ap=l o dimg\”i-.dl? Joaxll pasy

00 & T8 S LuneS)l ol 30 | -1

(O,1) plsodl Lol O ahsil (58 (sil,pSIl sl sa> -2
(X, =5 M JgadVl wls M alnsidl (56 a9 § =5 4C i) @iSluypS)l gos)l @b o>l -3
ey dls A dbsdl Lisl

vy =10° ms™ ac,dy V,, =500V (silypS) bap> M ahiiy somd (LSlu,eS Yixo ugisy Jou

TV, =-100V sslyeS)l bag> N ahss Jay ol ugigyul lig oSoy Jo -

doasie dh Acyay (alSIl el o) TCI™ o 51 wligVl Jsay O aasill (s
NP oo oSLungS Jlso aoss Sill g N g P ouizaaall o gis Sl sl o0

Fov Rl

I° | M (ZCI ) =37x10°° kg.mol ™ / M (3Tl ") =35x10°® kg.mol ™

P axp.all loglo.og ic ugyl JSJ &S =l @lall ol Uy =100V ol lode -1
P axpaall laglgog sic loguicw dws guiiwl -2




Gaboy «d =10 e lopin aSluodl < P9 Py Guislsin 9 Guiugimo (uixatio w
w>godl wadlly by (sall (s P azssall cuzy U =500V diogd oiwe 59
Ebell ooy puizsall G gl

onizpsall G Gazall oS LuseSIl Jiall Oligae 32> -1

of M % g N,V VoV VeV, adWl olisdl oo JS dasd cowst -2
Aodeio 451 acyuy O aasdl die ugigy J> -3

gigyl (sle adidaall &SLu,pSl 8gall Olyoo 33> -1.3
2t N-LA-CPJMMCLLC).LUW"Z.3

8 . ;..
obpSUl ap=dl plaiin SLu,eS Jlswo s (d logiw 8Ll (Q 9P (uwsiuslgin 9 puiugiwn Guizwss Gw
.VQ =0 2w Q axsnall

X lpJsadl o (OX)sxenll (sle gas M alass (58 Sl 221 Vyy >V, =1 (X) Il s gl -1
.0=x <d Cux

V= (X) all ixio alswl Oluodl Jioy -2

cd 9V, o JS aoud sa> -1.2

oS LSl ol 800 il =2.2
Q Wl P oo Jaisiy Ugigrd aSLu,pSIl gogll @8l juei o>l =3

Zdi
270
20
150
160
146

Z 120 £ = e,
R 100
B0 N

; 0 x

20

% (o) )

o> lanVl AV e s 0ol adhw 935 A>90 9 wswly USLwyeS Jlxo 359 w2Vl abhiw oo wyall
.h=1400m ¢ h=0¢gla;,Vl ,w E =a+bh :as\ell

bg a gl po JS @owd sa> E=20V.m™ :h=1400mxuc o E =100V .m™ :h =0uic ol lode -1
haVy E iluo Jio logio JS 83> g Isa=0

ol 0elai,Vl o o= =107 C &z wsle @idnoll @iSlu,pSIl dg8)l Joi sl Liluo @ayyb glol -2
e 0 als> LoVl adaw il hglanVl aue ga5 @nad ssl,pSIl spsdl auisowl . h g las, VI

lig) &iSLu,pSUl gooll @8l 5 &l gogll d8lb oo MS s>l .h =1400 M gLVl aie H *ugl wsSy -3
Lo, B i «wg VI

WVl ahw Ja bodic aicyw 5o Lo sy dcrw gy h=1400 M glap,Vl aie H™ og VI slbil 15] -4
S,V oLl Jogs






